

# Территория Молодых

Информационный выпуск  
Троицкий МДК

№ 4 декабрь 2020

## В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Поздравления, поздравления  
и ещё раз поздравления!

День Героев Отечества

Необычная мечта

Мобильный Дом культуры 2020

Время чудес



Зима – это время чудес!  
Время сказок, любви, тепла  
и новых ожиданий. Давайте  
верить в чудеса, ведь скоро  
- Новый год!

На фото:  
Ксения Илларионова

## Итоги онлайн-квеста «Узнавайте по страницам»

В Алтайском крае подвели итоги онлайн-квеста «Узнавайте по страницам», посвящённого Всемирному дню борьбы с ВИЧ/СПИД.

По итогам квеста команда Троицкого Дома культуры «Кактус» заняла 3 место и получила классные подарки!

Представляли наш район: Демина Софья, Фролова Александра, Еретенко Снежана, Быкова Анна, Соловьева Анастасия и Попов Кирилл!

## Итоги квест-игры «Вспомним!»



На фото участники квеста с.Хайрюзовка (справа налево):  
Елизавета Розинкина, Артём Щербаков, Людмила Москалёва.

В рамках мероприятий, посвящённых памятной дате - День неизвестного солдата, в режиме Online прошла военно-патриотическая квест-игра «Вспомним!» В рамках игры команды участников находили решения для шифров, загадок и ребусов, в которых были зашифрованы важные для этого дня объекты.

Всего в квесте приняли участие 11 команд:  
Команда «Патриот», с. Хайрюзовка,  
Команда «Незнайка», с. Зелёная Поляна,  
Команда «Дружный», пос. Многоозёрный,  
Команда «Оптимисты», пос. Беловский,  
Команда «Юный патриот», с. Боровлянка,  
Команда «Новое поколение», с. Ельцовка,  
Команда «Пламя», с. Тюмень,  
Команда «Кактус», с. Троицкое,  
Команда «Память», с. Горновое  
Команда «Добрыня» и Команда серебрянных волонтеров, с. Большая Речка.

Все дипломы уже отправлены командам на электронную почту!



Фото: брендированные призы Алтай Молодой за участие в онлайн-квесте «Узнавайте по страницам»

## От редактора:



Здравствуйте, наши дорогие читатели!

Совсем скоро в наши окна постучится Новый - 2021 год, а это значит, что пришло время подарков, новых желаний, новогодних счастливых улыбок и весёлых посиделок с друзьями и близкими людьми.

Но прежде, чем мы начнём праздновать, нужно завершить ещё много дел, а именно, подвести итоги года, принять поздравления и самим поздравить всех, кто нам дорог, а ещё вспомнить всё, что произошло за этот зимний снежный месяц декабрь и, конечно же, помечтать.

Итак... На старт... Внимание... Читаем...

Редактор газеты «Территория молодых»  
Илларионова Татьяна

## Мы в соц. сетях:



ВКонтакте



Инстаграм



Ютюб

## Над выпуском работали:

Главный редактор:  
Татьяна Илларионова

Корректоры:  
Людмила Григорьевна Ельчина  
и Виктория Косякова

Материалы готовили:  
Вероника Грачёва,  
Ксения Илларионова,  
Татьяна Илларионова,  
Лилия Попова,  
Ольга Кербер

Верстка и дизайн:  
Анна Ваколя  
и Мария Третьякова

# Время поздравлений



Все люди проходят в жизни стадию детства, юности, молодости, становятся взрослыми и стареют. Самый главный этап в жизни любого человека – молодость. Молодость – это время, когда человек сам выбирает свой дальнейший жизненный путь. Это время, когда перед каждым открывается множество дорог, и ты не знаешь по какой пойти, чтобы сделать правильный выбор.

Молодость – это время терзаний, сомнений и экспериментов.

Молодость – это когда хочется попробовать всё. Так не упускайте эту замечательную возможность. Надо пробовать, надо дерзать. Надо сделать всё возможное, чтобы дальнейший жизненный путь приносил только радость и удовлетворение! Двигайтесь вперед, а мы будем вам поддержкой и опорой в ваших начинаниях! С новым годом, молодёжь! С новым годом!

*Председатель комитета Троицкого района Алтайского края по социальной политике  
Александр Станиславович Тупикин*

Приход самого волшебного и сказочного праздника в году, когда воздух вместе с запахом мандарин и хвои наполняется ожиданием чуда, все ждут с нетерпением. В этот день взрослые и дети получают подарки, забыв о фигуре и советах врачей, от души лакомятся запретными ранее вкусняшками, веселятся и пускают огненные фейерверки. Еще в этот день принято загадывать желания и поздравлять друг друга с праздником.

Каждому хочется, чтобы поздравления в Новый год были не шаблонными, а особенными, запоминающимися, веселыми и добрыми. И совсем не важно, как будут написаны поздравления: в прозе или стихах. Искренние пожелания, сделанные от всего сердца, обязательно сбудутся и порадуют того, кому предназначались.

Я в свою очередь хочу пожелать вам, и конечно же себе, чтобы в Новом году все самые смелые и головокружительные планы сбылись в кратчайший срок, чтобы в жизнь пришли сногшибательные успехи и стремительные достижения. Пусть каждый день наполнится радужными впечатлениями, любовью и поддержкой близких.

Стремитесь к своим мечтам и достигайте поставленных целей.

*Лилия Попова*



# Время чудес

Новогодняя мечта – это особенная мечта каждого человека, загадать желание можно в любой день и делать все для его осуществления, но в новогоднюю ночь хочется верить в чудо.

Молодежь строит будущее всего человечества, и на них точно можно положиться. Их цели и желания только набирают высоту, а сами они активно к ним идут.

Современная молодежь – это очень целеустремленные люди, но и они не перестают мечтать, так как же желания они хотят загадать под бой курантов, спросим об этом у них:

*- Если говорить о материальной стороне вопроса, то очень хочу беговую дорожку, мечтаю о ней уже несколько лет! А вообще в новом году хочу научиться принимать себя такой, какая я есть и не думать о плохом. Хочу быть счастливым человеком!  
(Александра Ф.)*

*- У меня особо и нет новогодней мечты, просто хочу хорошо и весело отметить Новый год в кругу своих родных и близких.  
(Анна Б.)*

*- Ну, у меня скорее не мечта, а цель: хочу смотреть фильмы и объедаться мандаринами. А вообще очень хочу хорошо отдохнуть на каникулах, чтобы с новыми силами упорно работать в следующем году.  
(Анастасия С.)*

*- Я ничего не хочу, у меня все есть. Разве что побольше сладостей и отдохнуть, а еще вытянуть геометрию и алгебру на 4.  
(Василиса П.)*

Большая часть молодежи, с которой мы общались – это студенты или учащиеся, поэтому, основной их мечтой является успешное окончание семестра/четверти, но помимо учебы многие ставят себе масштабные цели на следующий год и желают их достичь: сдать ЕГЭ и поступить в ВУЗ мечты, получить водительские права, развивать свои способности в определенном направлении и многое другое. Но большинство участников опроса также озвучило желание, пожалуй, всего человечества: «Пусть закончится пандемия, и мы вернемся к прежней жизни, пусть все будут здоровы!» Действительно, это самое главное!

Я же хочу пожелать всем осуществления самой заветной мечты, пусть все проблемы останутся в старом году, а новый принесет всем удачу и благополучие.

*Вероника Грачёва*



# День Героев Отечества

**Кого можно назвать героем? У каждого из нас свои качества, определяющие в человеке героя. Герой должен быть сильным и отважным, умным и образованным или же добрым и преданным? Одно можно сказать точно, герой – это тот, кто способен пожертвовать собой ради других.**

Многострадальная история нашей родины помнит тех героев, кто в трудную минуту помогал народу и вдохновлял людей на подвиги.

9 декабря считается официальным праздником Героев нашего Отечества. Памятная дата «День Героев Отечества» была установлена Государственной Думой Российской Федерации 26 января 2007 года.

В этот день в с. Троицкое, как и по всей стране, прошел митинг, на котором мы вспоминаем соотечественников, сделавших великое дело и по праву названных героев.

Наши земляки своей отвагой и мужеством вписали яркие страницы в героическую летопись боевой славы страны. Мы никогда не забудем имена Героев Советского союза. Кашеева Вера Сергеевна, Гаврилин Николай Митрофанович, Марчуков Николай Миронович, Самохвалов Иосиф Иванович, Супонин Дмитрий Владимирович, Фефелов Яков Филиппович, Савельев Афанасий Спиридонович, Елютин Василий Павлович. Их именами названы улицы в сёлах и городах Алтайского края.

Мы никогда не забудем подвиг Героя Российской Федерации Гурова-Лягушина Игоря Владимировича. Командировка 1996 года была для старшего лейтенанта Гурова четвёртой, и 5 марта фактически закончилась, прибыла замена.

Утром 6 марта 1996 года в городе Грозном недалеко от площади Минутка в засаду боевиков попал патруль внутренних войск. Завязался бой, появились убитые и раненые. На выручку попавшим в окружение прибыли два БТРа, одним из которых командовал стар-

ший лейтенант Гуров. Офицер принял командование группой на себя, организовал оборону. В течение дня спеназовцы отбивали ожесточённые атаки боевиков. Вечером Гуров организовал прорыв из окружения. На трёх БТРа вывезли всех раненых и убитых. Сам Гуров находился на первом бронетранспортёре, за которым шла вся колонна. Выстрел из ручного гранатомёта попал прямо в офицера, сидящего на броне. За мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания, указом Президента Российской Федерации от 18 ноября 1996 года старшему лейтенанту Гурову Игорю Владимировичу присвоено звание Героя Российской Федерации посмертно. На митинге мы так же поздравили с праздником Героя социалистического труда, агронома – Геннадия Ивановича Кольхалова. За время своей трудовой деятельности Геннадий Иванович был главным агрономом колхоза «Великий Октябрь» Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 мая 1988 года Геннадию Ивановичу Кольхалову было присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот» за вклад в развитие сельского хозяйства Троицкого района

На митинге присутствовали школьники, студенты и сослуживцы тех, кто отдал жизнь за Родину. Возложение цветов, минута молчания и трогательные речи пробуждают у каждого поколения дух патриотизма, гордость за свою страну и свой народ.

Подобные мероприятия имеют очень весомую роль в воспитании молодежи. Они не дают забыть великих людей своей малой Родины. Маршал СССР Константин Константинович Рокоссовский сказал: «Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим».

*Софья Бобкова*



На фото (справа налево): Вячеслав Курганский, Дмитрий Ковалев, Ибрагим Набиев, Александр Степахин, Евгений Синюгин, Александр Волощенко, Руслан Кербер, Максим Скоробогатов, Павел Прудников, Софья Бобкова.

# Мобильный Дом культуры – 2020



На фото делегация Троицкого района (справа налево): Мария Маликова, Жанна Карманова, Ксения Илларионова, Анастасия Соловьева, Александра Фролова, Александра Коржук, Софья Демина и Снежана Еретенко.

**Всем привет! Прежде чем рассказать впечатления от поездки в Барнаул для участия в проекте Алтайского государственного педагогического университета напомню, с чего всё началось для нас:**

20 ноября Троицкий район посетили студенты педагогического университета с проектом «Мобильный Дом культуры-2020». В этом году проект был реализован уже второй раз, за счёт средств гранта федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь» и направлен на создание крепких связей в культурно-просветительской и творческой среде, популяризацию занятий творчеством среди школьников сельских территорий Алтайского края и продвижение культурного волонтерства в молодежной среде. Подробнее вы можете прочитать в 3 выпуске нашей газеты, а я продолжаю.

К моему огромному счастью меня и еще несколько человек пригласили поучаствовать в финальном концерте, который прошёл в АлтГПУ 4 декабря. На предложение поехать на 3 дня на творческие мастер-классы и концерт мы смело ответили: «Да!». Без капли сомнения 8 человек поехали за новыми впечатлениями. Наше расписание было очень плотным: университет-гостиница-университет-гостиница, а в незначительных перерывах нужно было успеть сделать очень много. Но сейчас, я горда

тем, что мы не побоялись такого плотного графика, и прошли каждую тренировку с энтузиазмом. Занимаясь с девочками из хореографического коллектива «Вива Данс», я получила опыт, заряд энергии и самое главное воспоминания. А концерт, подготовленный общими силами, за 3 дня показал: нет ничего невозможного! Не могу описать словами восторг, но могу сказать точно, что после финального концерта мы уезжали домой со слезами на глазах. Было трудно прощаться с нашими наставниками, но каждый из нас может поступить в АлтГПУ и продолжить заниматься творчеством в своем направлении. Проект «Мобильный Дом культуры - 2020» направлен на объединение студентов и школьников, которые реализуют культурно-просветительскую и творческую деятельность, распространение занятий творчеством среди школьников сельских территорий Алтайского края, продвижение волонтерства среди молодежи. И поэтому мне очень хочется пожелать, если у вас появится возможность принять участие в подобном проекте, то не жалеете сил и времени, ведь те эмоции и воспоминания, которые останутся после завершения, стоят любых трудностей!

*Ксения Илларионова*

# Необычная мечта

Новый Год – любимый праздник всех волшебников и сказочников. А знаешь ли ты, мой друг, почему? Подумай сам: всё украшено, горят разноцветные огоньки, в каждом доме посреди комнаты ставят дерево с иголками – ёлку, и в воздухе витает аромат волшебства, чего-то нового и необычного. Это время – время радости и веселья, все заняты приготовлениями к торжеству. Люди ищут украшения для ёлки, закупают продукты для праздничного стола и, конечно же, подарки для своих родных и близких. Дети пишут письма Деду Морозу и с волнением ждут праздника. Для них Новый Год – особенное время, время чудес.

Все ждут от этого времени сказочных историй, и сейчас я поведаю одну из них...

В одном небольшом городке под названием Зиминск проживала самая обыкновенная семья Воронцовых, состояла она из трех человек: маленькой девочки Алисы, её мамы Марии Алексеевны и папы Андрея Викторовича. Мама Алисы была врачом, востребованным хирургом в местной клинике, а папа – военным. Родители всегда много работали и проводили мало времени с дочкой, но при этом семья была очень дружной и все праздники отмечала вместе.

На Новый Год в их доме всегда была особая атмосфера: каждая комната была украшена различными гирляндами, игрушками, фарфоровыми статуэтками. Перед Новым Годом Алиса с мамой пекли печенье с яркой глазурью, а папа покупал фейерверки для самой волшебной ночи в году.

Алиса всегда любила предновогоднюю суету, её глаза «горели» при виде очередных ярких ёлочных игрушек, самой любимой была птица, распахнувшая свои крылья.

Девочке было всего семь лет, и она была большой мечтательницей, верила в чудеса, поэтому её заветным желанием было научиться летать. Маленькая Алиса всегда наблюдала за птицами в небе, а когда они улетали во время холодов, ей становилось очень грустно.

Когда пришло время писать письмо Деду Морозу до нового года оставалось всего 5 дней. Алиса взяла ручку, цветные карандаши, подготовила все материалы и начала писать письмо. Семилетняя красавица очень аккуратно и внимательно выводила каждую букву в своём письме, старательно рисовала снежинки в конце листа и даже сама сделала красивый конверт. В письме девочка написала:

*«Здравствуй, дорогой Дедушка Мороз!*

*Я знаю, что ты умеешь колдовать и исполняешь желания детей во всём мире. Я мечтаю научиться летать – это моё самое заветное желание. Я всегда задаюсь вопросом: «Почему люди не могут летать, как птицы?» Они такие свободные, беззаботные, летают в небесной вышине.*

*Я хочу испытать такие же ощущения, хочу дотронуться до облаков и почувствовать какие они на ощупь.*

*В этом году я вела себя хорошо, поэтому я очень надеюсь, что твоей магии хватит на меня, и ты сможешь воплотить мою мечту в реальность.*

*Алиса Воронцова, 7 лет  
Город Зиминск »*

Письмо Алиса отдала маме, чтобы она отправила его Дедушке Морозу. Но маленькая принцесса ещё не понимала, что письма не доходят до адресата, и роль Дедушки Мороза играют родители. Именно от них и зависело исполнение мечты. Когда Мария Алексеевна и Андрей Викторович открыли конверт, они были очень удивлены и не знали, как можно осуществить мечту Алисы, но решение пришло само...

В новогоднюю ночь родители вместе с дочкой отправились в аэропорт, и сказали Алисе, что они полетят в Москву. Девочка поблагодарила Дедушку, но была немного расстроена, потому что она не будет летать сама...

Утром 1 января семья Воронцовых отправилась в аэропорт. Они дождались свой рейс, и когда Алиса с родителями сели в самолёт, девочка была полна ожидания и волнения, так как она никогда ещё не летала на настоящем самолёте. Когда самолёт взлетел, Алиса поняла, что это замечательный пода-



На фото: Соня Кербер пишет письмо Деду Морозу

рок. Девочку охватила буря ярких эмоций. Когда самолёт оказался в облаках, малышка приложила свою крохотную ладошку к иллюминатору, она представила, что дотронулась до облаков. Её охватил восторг, облака завораживали её своей красотой и таинственностью, для неё это было самое настоящее новогоднее чудо.

Первый полёт оказался для Алисы настолько впечатляющим, что она сказала своим родителям:

- Мама, папа, я очень счастлива, что мы летали в небе и совсем неважно, что я полетела не сама, ведь моя мечта осуществилась...

Также она тихонько прошептала:

- Спасибо, Дедушка Мороз!

На самом деле, сказка является частью мечты, которая обязательно должна сбыться и совсем неважно кто её исполнит.

И на этом, мой дорогой читатель, я говорю тебе пока... До скорых встреч.

*Сказочница и волшебница  
Анна Быкова*